
Prosinec na trzích proběhl většinou ve znamení cenových 
korekcí. Příčin je několik. Od výběrů zisků a ukončování pozic 
velkých hráčů až po změny inflačních očekávání prakticky 
napříč světovým investičním spektrem. Investoři totiž začínají 
očekávat růst inflace, v důsledku čehož přeskupují složení 
investičních portfolií. Logicky tedy prosinec proběhl tradičně 
v duchu odprodejů částí pozic, což mělo za následek 
technické korekce cen. 

Zlato Zlato tedy během prosince podle očekávání 
korigovalo o -1,23 % na cenu 2 641 USD, od 
začátku roku však připsalo 27,4 %.

Stříbro Stříbro v prosinci následovalo zlato a 
korigovalo -6 %, přesto ale v ročním 
vyjádření zaznamenalo růst o 21,6 % až na 
cenu 29,24 USD. 

Platina Platina ve stejném měsíci odevzdala -4,4 % 
a zavírací cenou 910,5 USD od začátku roku 
odepsala -9,5 %.

Bitcoin Bitcoin v prosinci klesl o -3,2 %, což ale 
v ročním souhrnu stále znamená růst, 
konkrétně o 121 % až na cenu 93 354 USD.

Ethereum Ethereum v prosinci kopírovalo chování 
bitcoinu a za měsíc vykázalo pokles o -10 
%, za rok 2024 pak vyrostlo o 46 % na cenu 
3 330 USD.

S&P 500 Americké akcie S&P 500 během prosince 
vytvořily růstovou svíci a zavírací cenou 
5 936 USD odepsaly za měsíc -1,9 %. To je od 
ledna 2024 celkový růst o 23,2 %.

US dluhopisy Třicetileté US dluhopisy v prosinci 
kosmeticky rostly, konkrétně o 1,9 %, od 
začátku roku však odepisují -4,7 %.

Poslanecká sněmovna v prosinci projednala 
novelu zákona, která má zásadně změnit pravidla 
zdanění příjmů z kryptoaktiv. Cílem novely je zavést 
podmínky, za kterých budou moci fyzické osoby 
osvobodit příjmy z prodeje kryptoměn od daně. 
Úprava přináší dvě hlavní možnosti osvobození – 
hodnotový limit 100 000 Kč a časový test s tříletou 
dobou držby. V článku vysvětlujeme, jak tato 
pravidla fungují, a přinášíme příklady jejich použití.

Shrnutí a hlavní čísla měsíce TOP článek

GNews pro klienty leden

Celý článek 
k přečtení zde:
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TOP video

Sledujte a sdílejte rozhovor s názvem „Jsme na 
hraně průšvihu – Pavel Ryba na Hausbotu Petra 
Horkého“, který navazuje na úspěšný rozhovor 
z roku 2020 s více než 150 tisíci zhlédnutí. 

Rozhovor ke 
zhlédnutí zde:

https://neotax.eu/cs/blog/planovany-casovy-test-na-kryptomeny-co-nas-ceka
https://youtu.be/LbsP2ZsRSac
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Důmyslné umění, jak mít všechno u pr**le
Kniha vám ukáže trochu jiný pohled na svět. Autor 
Mark Manson se ve svém díle opírá o reálný vědecký 
výzkum. Ten tvrdí, že šťastnější život nespočívá ve 
schopnosti proměnit hromadu citronů ve sladkou 
limonádu, ale naučit se s tou kyselou příchutí na 
jazyku zkrátka žít. Každý z nás dělá chyby a setkává 
se s nepřízní osudu. Není důležité předstírat, že se 
to nestalo, ale soustředit se na to, co je opravdu 
důležité. Na zbytek se zkrátka vykašlete.
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Kniha měsíce Akce na leden a únor

Dům, který postavilo stříbro
20. 1. 2025 v 18 hod., Ústí nad Orlicí
Přednáška Marka Dyršmída o potenciálu
investování do stříbra. Přijďte si poslechnout
aktuální podrobnosti o vývoji trhu se stříbrem
a zjištění, proč může být stříbro klíčovým
investičním kovem příštích let!

O bitcoinu, ale jinak
23. 1. 2025 v 18 hod., Dvůr Králové nad Labem
18. 2. 2025 v 18 hod., Ostrava
25. 2. 2025 v 18 hod., Olomouc
Přednáška Rosti Plachého věnovaná bitcoinu jako 
investici. Dozvíte se, proč je těžké mu porozumět, 
jaké jsou klíčové hodnoty a principy. Zmíněny 
budou i příklady reálného použití ve světě.

Přihlášení 
zde: 

Přihlášení 
zde – Dvůr 
Králové: 

Přihlášení 
zde – Ostrava: 

Přihlášení  
zde – Olomouc: 

https://moje.goldengate.cz/event_dates/14154
https://moje.goldengate.cz/event_dates/14152
https://moje.goldengate.cz/event_dates/14211
https://moje.goldengate.cz/event_dates/14268

